
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

06  лютого 2020 року                 м. Чернігів                                      № 32

Про затвердження акта приймання -
передачі у комунальну власність 
територіальної громади м. Чернігова 
об’єкта інженерної інфраструктури

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 29 Закону України                     
«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Положенням про порядок 
передачі у комунальну власність територіальної громади  м. Чернігова об’єктів 
соціальної інфраструктури, затвердженим рішенням Чернігівської міської ради 
від 06.03.2014 (39 сесія 6 скликання), беручи до уваги рішення Чернігівської 
міської ради від 24.12.2019 № 49/VII-6 та розглянувши матеріали комісії з 
питань передачі у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова 
об’єктів соціальної та інженерної  інфраструктури, виконавчий комітет 
Чернігівської міської ради вирішив:

1. Затвердити акт приймання-передачі у комунальну власність 
територіальної громади м. Чернігова  зовнішніх мереж газопостачання низького 
тиску до багатоповерхового житлового будинку № 1а по вулиці Олега Міхнюка 
у м. Чернігові, які перебувають у власності товариства з обмеженою 
відповідальністю «Альянс Міжрегіонального Співробітництва», що додається.
 2. Передати  в оперативне управління фонду комунального майна 
Чернігівської міської ради (Єпінін О. Ю.) зовнішні мережі газопостачання 
низького тиску до багатоповерхового житлового будинку № 1а по вулиці Олега 
Міхнюка у м. Чернігові  з подальшою передачею за договором господарського 
відання, укладеним з акціонерним товариством «Чернігівгаз»  (Ярова А. А.):

 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Черненка А. В.

Міський голова                                В. АТРОШЕНКО                                                          

Секретар міської ради                                                                Н. ХОЛЬЧЕНКОВА
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